



ЗАКОН УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О поправках к Уставу Ульяновской области

Принят Законодательным Собранием Ульяновской области 31 марта 2016 года

Внести в Устав Ульяновской области от 19 мая 2005 года («Ульяновская правда» от 24.05.2005 № 51; от 30.12.2005 № 121-122; от 05.04.2006 № 23; от 03.03.2007 № 19; от 11.07.2007 № 55; от 08.08.2007 № 66; от 13.11.2007 № 96; от 07.12.2007 № 105; от 16.04.2008 № 33; от 12.11.2008 № 92; от 30.04.2009 № 33; от 05.08.2009 № 63; от 04.12.2009 № 97; от 05.03.2010 № 16; от 12.05.2010 № 35-36; от 04.06.2010 № 42; от 21.07.2010 № 56; от 09.10.2010 № 83; от 06.05.2011 № 48; от 12.08.2011 № 89; от 28.12.2011 № 147; от 29.06.2012 № 67; от 24.07.2012 № 78; от 01.03.2013 № 23; от 07.06.2013 № 60-61; от 11.11.2013 № 144; от 28.12.2013 № 173; от 10.07.2014 № 98; от 07.09.2015 № 124) следующие поправки:

1) часть 3 статьи 12 изложить в следующей редакции:

«3. Законодательное Собрание Ульяновской области образует Совет Законодательного Собрания Ульяновской области, комитеты и комиссии Законодательного Собрания Ульяновской области, депутатские объединения (фракции и депутатские группы) в Законодательном Собрании Ульяновской области, а также аппарат Законодательного Собрания Ульяновской области.»;

2) в части 1 статьи 14 слова «и Ульяновской области» заменить словами «и субъектов Российской Федерации».

Губернатор Ульяновской области



С.И.Морозов

УЛЬЯНОВСК
«06» апреля 2016 года
№ 35-30